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ROWNANIA I NIEROWNOSCI
CZAS PRACY: 45 MIN.
SUMA PUNKTOW: 20

ZADANIE 1 (1 px1)
Do zbioru rozwiazan nieréwnosci (x — 2)(x + 3) < 0 nalezy liczba
A)7 B) 4 )1 D)9

ZADANIE 2 (1 PKT)

Przedziat (—5,10) jest zbiorem rozwiazan nieréwnosci
A) (x+5)(10—x) >0

B) (x —5)(10—x) < 0

C) (x+5)(x—10) >0

D) (x —5)(10+x) < 0
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ZADANIE 3 (1 PKT)
Najmniejsza liczba naturalna, ktéra nie spetnia nieréwnosci x2—7x—5<0 jest
A)7 B)0 08 D)3

ZADANIE 4 (1 PKT)
Liczba rozwiazani réwnania x2 + 9 = 6x wynosi

A)3 B)0 Q)1 D)2

ZADANIE 5 (1 PKT)
Ukladem sprzecznym jest uktad

A) x+2y=3 B) x—y=4 0 x—2y=3 D) —x+2y=2
3x -6y =9 3x—6y =9 3x -6y =9 3x—6y =9

ZADANIE 6 él PKT)

Réwnanie x —2x+4 =0

A) ma pierwiastki x; = 1,xp = -2
B) nie ma pierwiastkéw

C) ma pierwiastki x; = —1,x, =2

D) ma jeden pierwiastek

ZADANIE 7 (1 PKT)
Jesli liczbe x powiekszymy o 3, to otrzymamy % tej liczby. Wynika stad, ze

A)x =4 B)x =3 Qx=3 D)x =1

ZADANIE 8 (1 PKT)
Liczby x; i x, sa pierwiastkami réwnania x% +10x —24 = 01ix; < xo. Oblicz 2x; + x».
A)-22 B) -17 )13 D) 8
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ZADANIE 9 (1 pKT)
Liczba ujemnych pierwiastkéw réwnania (x — 5)(3x +2)(2x + 1)(x? — 25) = 0 jest réwna
A) 4 B)3 )1 D)2

ZADANIE 10 (1 pxT)
Spodnie po obnizce ceny o 30% kosztuja 126 zt. Ile kosztowaty spodnie przed obnizka?
A) 180 zt B) 420 z1 C) 163,80 zt D) 294 z1

ZADANIE 11 (2 pkT)
Rozwiaz nieréwnosé (1 + 2x)2 > dx(x + 2).

ZADANIE 12 (2 pxT)

Rozwiaz réwnanie 4;25" = —5,

ZADANIE 13 (3 pk1)
Rozwiaz réwnanie 8 (Zx — 9) — 3(47 — 3x) = 7.

ZADANIE 14 (3 pxT)
Rozwiaz réwnanie x> — 12x2 4+ x — 12 = 0.

Rozwiazania zadan znajdziesz na stronie
HTTP:/ /WWW.ZADANIA.INFO/1840_8651R
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